
      
 
 
 
 
         
 
           04.10.2011  № 27.01-09/12-1103     в          

Раднику Президента України –  
Керівнику Головного управління з  
гуманітарних і суспільно-політичних питань 
Адміністрації Президента України 
пані Герман Г.М. 

 

Вельмишановна Ганно Миколаївно, 
 

Херсонська Торгово-промислова палата засвідчує Вам свою глибоку пошану. 
Цим листом повідомляємо, що 17 – 18 листопада ц.р. Херсонська Торгово-промислова палата 

проводитиме в Херсоні 3ій Міжнародний Екологічний Форум «Чисте місто. Чиста ріка. Чиста 
планета», який вже став традиційним. Кілька років поспіль Форум стає ефективним дискусійним 
майданчиком для обміну досвідом міжрегіонального та міжнародного співробітництва з питань 
раціонального використання природних ресурсів, пошуку шляхів вирішення проблем охорони 
навколишнього середовища, зміцнення екологічної безпеки регіонів, формування екологічної 
свідомості та екологічної культури тощо.  

Цього року оргкомітет Форуму планує не зупинятися на обговоренні теоретичних питань та 
можливостей, проте перевести захід у практичну площину, спланувавши та провівши благодійну 
акцію з відбудови дому-музею відомого українського письменника-гумориста Остапа Вишні, 
розташованого в селі Кринки Цюрупинського району Херсонської області.  

За свідченнями сучасників вперше Остап Вишня (справжнє ім’я – Павло Михайлович Губенко, 
13.11.1889 р. – 28.09.1956 р.) приїхав сюди 1955 року. У Кринках він познайомився з багатьма 
місцевими жителями – прототипами героїв його оповідань, що увійшли до збірки «Мисливські 
усмішки». Під час перебування в Кринках гостями Остапа Вишні стали Микола Бажан, Андрій 
Малишко, Володимир Сосюра, Максим Рильський та інші корифеї української літератури. 

Після смерті письменника за ініціативи попереднього директора сільської школи Федора 
Білоуса скромну мазанку під дахом з очерету, розташовану на території турбази ім. Остапа Вишні, 
перетворили на музей, лишаючи все, як за його життя. Тут встановлено бюст письменника. Проте з 
часом дах дому прогнив, тому дощова вода ллється просто в єдину кімнату, згнили також дошки 
підлоги, що робить відвідини музею небезпечним. Щоб врятувати меблі та експонати, їх було 
передано до Цюрупинської філії Херсонського краєзнавчого музею. 

Кілька років тому турбазу ім. Остапа Вишні приватизовано, але вже у вересні поточного року, 
за даними Херсонської Торгово-промислової палати, прокуратура Цюрупинського району відсудила 
турбазу разом із домом-музеєм, розташованим на її території, на користь держави.  

Наразі дім та пам’ятник вимагають ремонту та реставрації. Фото їх поточного стану додаються 
до цього листа. 

Звертаємось до Вас, вельмишановна Ганно Миколаївно, з проханням підтримати ініціативу 
Херсонської ТПП з тим, аби попередити подальший занепад, а, можливо, навіть втрату такої 
важливої для нашого регіону та країни в цілому пам’ятки історії, літератури і культури. 

З повагою та надією на Ваше розуміння, 

Президент 
Херсонської  
Торгово-промислової палати        В.В. Остроумова 
 
 
Сирчина (0552) 325238 


